

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	wckik
NO_DOC_EXT:	2018-069727
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zp@wckik.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
WOJSKOWE CENTRUM KRWIODAWSTWA I KRWIOLECZNICTWA SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD
OPIEKI ZDROWOTNEJ
ul. Koszykowa 78
Warszawa
00-671
Polska
Osoba do kontaktów: Karolina POLEMBERSKA
Tel.: +48 261845557
E-mail: zp@wckik.pl
Faks: +48 261845135
Kod NUTS: PL92
Adresy internetowe:
Główny adres: www.wckik.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa wirówki do preparatyki krwi, chłodziarko-zamrażarki, chłodziarki do KKCz, urządzenia do schładzania i przechowywania FFP, zamrażarki do szokowego mrożenia osocza
Numer referencyjny: 17/D/2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33190000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Pakiet nr 1: Wirówka do preparatyki krwi z chłodzeniem;
Pakiet nr 2: Chłodziarko-zamrażarka;
Pakiet nr 3: Chłodziarka do KKCz;
Pakiet nr 4: Urządzenie do schładzania i przechowywania FFP ;
Pakiet nr 5: Zamrażarka do szokowego mrożenia osocza;

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
10/05/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: wckik

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-061083

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 079-176183

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 20/04/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: okres obowiązywania zamówienia

Zamiast:

okres w dniach: 45

Powinno być:

okres w tygodniach: 10

VII.2) Inne dodatkowe informacje: